

我市召开中央生态环境保护督察整改工作推进会 坚决扛起生态文明建设政治责任 动真碰硬举一反三标本兼治推动问题整改

周斌讲话 王荣陈红红出席 羊维达主持

盐城晚报讯 中央生态环境保护督察是推动贯彻习近平生态文明思想的关键举措。连日来,市领导多次赴各地现场督导第二轮中央生态环保督察信访交办件整改工作。4月20日下午,我市再次召开工作推进会,进一步分析问题、部署工作、推动落实,市委副书记、市长周斌出席并讲话。他强调要切实提高政治站位,深入贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记重要指示批示精神,坚决扛起生态文明建设和生态环境保护政治责任,主动作为、举一反三,以最严态度、最快速度、最大力度狠抓问题整改,持续改善生态环境质量,进一步叫响盐城“生态好”的靓丽名片,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委常委、市人大常委会主任、市委政法委书记王荣,市政协主席陈红红出席。市委副书记、市委统战部部长羊维达主持。

周斌指出,生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题,也是关系民生的重大社会问题。各地各部门要坚决把思想和行动统一到党中央、国务院决

策部署和省委、省政府工作要求上来,坚持把推动生态环境保护作为忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治体检,把推动绿色转型跨越作为践行新发展理念、实现高质量发展的有力支撑,把推动交办问题整改作为积极回应群众关切、持续保障改善民生的具体行动,进一步深化生态环境保护和污染防治攻坚,加快推动产业结构、能源结构、交通运输结构的转型升级,努力走出一条生产发展、生活富裕、生态良好的高质量发展道路。

周斌强调,要在行动上更加有力,扎实推动环保督察交办信访件办理。要迅速行动、坚持边督边改,高度重视、照单全收、立即部署,紧盯时序进度,尽快整改到位,牢牢守住“环境质量只能更好、不能变坏”底线。要抬高标准、严格整改销号,建立健全办理制度,常态化开展督查督办,依法依纪严肃问责,确保问题查处到位、整改到位、上报到位。要举一反三、强化标本兼治,主动发现问题、不断解决问题,鼓励企业主动提升环保水平,着力推

动产业绿色、低碳、智慧转型升级,从源头上减少生态环境问题发生。坚决扛起世遗保护责任,加快千里海堤防护林带和万亩新林场建设,大力推进“生态+”旅游、康养、文化,进一步叫响盐城“生态好”靓丽名片。

周斌指出,要在治污上更加聚力,“对标进位”改善生态环境质量。要协同减污降碳,严格对照目标、强化问题导向,坚决控制各类扬尘,扎实开展移动源污染治理,加强多污染物协同控制,持之以恒抓好化工园区整治提升,深入打好蓝天保卫战。要坚持系统治理,强化流域、城乡、陆海统筹,持续开展水环境综合治理,加快推进幸福河湖、美丽海湾建设,深入打好碧水保卫战。要强化源头管控,细致开展受污染地块调查,分类分区分级精准制定修复措施,积极推进“全域无废城市”建设,加强土壤污染预防制度监管,深入打好净土保卫战。

周斌强调,加强生态环境保护是一项复杂的系统性工程,要在责任上更加严密,着力形成生态环境保护的

整体合力。要健全组织体系,主要负责同志切实担负起“第一责任人”职责,有关部门要聚焦突出问题、强化跟踪问效,加强沟通协调、密切协作配合,确保各项任务落到实处。要强化督促检查,开展专项督查、明察暗访,勇于动真碰硬、一查到底,坚决杜绝虚假整改、表面整改的现象。要营造良好氛围,加大宣教、曝光力度,弘扬生态文化,倒逼整改落实,积极开展巩固提升三年行动,推动形成全社会共抓生态环境保护强大合力。

会议以视频方式召开,通报有关问题整改情况,亭湖、东台、大丰和市生态环境、住建、农业农村、工信等部门分别围绕相关主题作了表态发言。

市领导陈璐、薛盛堂、费坚、吴本辉、蒋巍、王娟,市政府秘书长刘光球,省生态环境厅第四环境监察专员办公室主要负责同志,市有关部门和单位主要负责同志在市主会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

记者 周樸

全力加快基础设施建设 更好服务高质量发展

周斌督查城建交通重点工作建设工作

盐城晚报讯 4月20日上午,市委书记、市长周斌督查城建交通重点工作建设工作。他强调,要坚决贯彻市委、市政府决策部署,加强统筹谋划,加快建设进程,强化安全生产,落实防疫举措,保证工程质量,进一步提升城建交通基础设施支撑作用,更好服务经济社会高质量发展。

盐阜快速通道是G204通道的重要组成部分,建成后将打通主城区向北发展的主通道,全面提升城市发展能级和辐射带动能力。在古河互通建设现场,周斌实地查看施工进度,认真听取情况汇报,研究解决工程推进中

存在的问题和矛盾。他指出,要保持长远发展眼光,加强前期调查研究,更多考虑沿线群众生产生活需求,合理制定匝道点位布局和交通穿行方案,打造经得住历史检验的民心工程,更好发挥交通基础设施价值,带动沿线地区加快发展。阜溧高速公路是我省规划的重点高速路网组成部分,建湖至兴化段工程正在稳步推进。周斌来到盐宝河特大桥施工现场,对工程建设进展表示肯定。他叮嘱施工单位要严把工程质量关,严守安全生产底线,认真落实疫情防控各项工作要求,确保完成年度建设目标,努力创成省级

“平安工地”示范工程。要更大力度推行装配式建筑使用,积极探索绿色发展路径,全力建设资源节约型社会。

G204便仓危险货物运输车辆专用停车场,规划71个危险货物运输车辆专用停车位,每个停车区设置环形消防通道。周斌就场内设施布局、应急保障力量建设等情况与项目负责人深入交流。他强调,为危险货物运输车辆设置专用停车场,是保障道路交通安全的重要举措。相关地区和单位要强化责任意识,统筹协调联动,建立专业队伍,加大培训力度,不断提升专业化服务水平和应急处置能力,全力

营造安全稳定发展环境。中电信创产业园致力打造长三角一体化信创产业发展示范区,目前已引进多家行业领军企业落户。周斌要求相关地区和项目主体深入研究数字产业发展方向,确立更高目标定位,用好已有产业基础,建强各类平台载体,探索创新盈利模式,更多引进专业人才,全力打造全市创新之“核”。

市委常委、副市长吴本辉,市政府秘书长刘光球,亭湖区、建湖县、盐南高新区和市有关部门负责同志分别参加。

记者 吕正龙

防疫小贴士

疫情防控 从我做起

